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PEAD-M35,50,60,71,100,125,140JAL2
PEAD-SM35,50,60JA
PEAD-SM35,50,60JAL

PEAD-SM71,100,125,140JA2
PEAD-SM71,100,125,140JAL2

iSLETME ELKITABI KULLANICI iGIN | Tiirkge




DAGLANABILIR DIS UNITE SECENEKLERI

SUZ-M35VA PUZ-M100V(Y)KA PUZ-ZM35VKA
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PUZ-ZM200YKA
PUZ-ZM250YKA

SGM/2013-11 sayih “Klimalarin Enerji Etiketlemesine Dair Tebli§” adiyla Resmi Gazete’de yayimlanan ydnetmeligin “Piyasaya arz edenlerin
yukumlulikleri” baslikli 5. maddesinin b fikrasinda belirtilen “Ek-I1V’te belirtilen Griin bilgi formunu bulundurmak ve tek ve cift kanalli klimalar haricindekiler
icin kapasite orani “1” olan i¢ ve dig Unite birimlerinin en az bir kombinasyonunda en azindan dis Unitenin ambalajinin iginde Uriin bilgi formunu temin
etmek ve diger kombinasyonlar agisindan bilgilerin bu hikkiimde bahsedilen sekilde veya alternatif olarak lcretsiz giris yapilabilen bir internet sayfasinda
yer almasini saglamak” gerekliligine istinaden, Grln bilgi formuna asagidaki web sitesinden ulasabilirsiniz.

Uriin bilgi formu igin: https://turkey.erp.mitsubishielectric.eu/erp/doclist/lot-10

SGM/2021-20 numarali “Hava Isitma Uriinleri, Sogutma Uriinleri, Yiiksek Sicaklik Proses Cillerleri ve Fankoil Uniteleri Ile ilgili Cevreye Duyarli Tasarim
Gerekliliklerine Dair Teblig” adiyla Resmi Gazete'de yayimlanan yénetmeligin Ek-Il bélumiinin 5. maddesinde belirtilen “Havadan Havaya Klima Cihazlari
Iin Bilgi Gereklilikleri” kriterlerini iceren Uriin bilgi formuna asagidaki web sitesinden ulasabilirsiniz.

https://turkey.erp.mitsubishielectric.eu/erp/doclist/lot-21-6




icindekiler

1. Givenlik Onlemleri 5. Bakim ve Temizlik
2. Parca Adlari........... 6. Sorun Giderme............... .
3. Calistirma............ 7. SPesSifikasyonlar ..........cccoouiiiiiiiiiii e
4. ZamMANIAYICH ...

Not Bu sembol sadece EU iilkeleri icin gegerlidir.

Bu sembol 2012/19/EU sayili direktif, Madde 14 Kullanicilar igin bilgiler ve Ek IX’e ve/veya 2006/66/EC sayil direktif Madde
20 son kullanicilar igin bilgiler ve Ek II'ye uygundur.
MITSUBISHI ELECTRIC urtnunlz geri donlsimi ve/veya yeniden kullanimi mimkin olan yiiksek kaliteli malzeme ve bilesenlerle
tasarlanmis ve uretilmistir. Bu sembol elektrik ve elektronik ekipmanlarin, pil ve akumulatérlerin murleri sona erdiginde ev atiklarinizdan
ayri olarak bertaraf edilmesi gerektigi anlamina gelmektedir. Semboliin altinda bir kimyasal sembol varsa (Sek. 1), bu kimyasal sembol pil
ya da akimdlatorin belirli konsantrasyonlarda agir metal icerdigini gosterir.
Bu su sekilde gosterilir: Hg: civa (0,0005%), Cd: kadmiyum (0,002%), Pb: kursun (0,004%)

Sek. 1 Avrupa Birligi'nde kullaniimis elektrik ve elektronik Grinler, pil ve akiimilatorler igin ayri toplama sistemleri mevcuttur.
Litfen bu ekipmani, pil ve akimulatérleri yerel atik toplama/geri donlisim merkezinde dogru bir sekilde bertaraf edin.
Litfen yasadigimiz gevreyi korumamizda bize yardimci olun!

Not:
Bu kullanim kilavuzundaki “Kablolu uzaktan kumanda” ifadesi sadece PAR-41MAA icindir. Diger uzaktan kumanda ile ilgili bilgiye ihtiya¢c duydugunuzda,
litfen bu kutuda bulunan talimat kitapgigina bagvurun.

1. Giivenlik Onlemleri

» Cihazi ¢alistirmadan énce “Giivenlik Onlemleri”’nin hepsini okumalisiniz.
» Giivenlikle ilgili dnemli noktalar “Giivenlik Onlemleri”nde belirtilmistir. Liitfen bunlara kesinlikle uyun.
» Sisteme baglanmadan o6nce liitfen tedarik yetkilisine rapor verin veya onayini alin.

UNITEDEKi SEMBOLLERIN ANLAMLARI
I UYARI Bu sembol yalnizca R32 sogutucu igindir. Kullanilan sogutucu sivi tir dig Unitedeki isim plakasi Uzerine yazilmistir.

A (Yangin riski) |R32 sogutucu yanicidir. Sogutucu sivi sizinti yaparsa veya ates veya isi Ureten pargalar ile temas ederse, zararl bir gaz
olusturabilir ve yangin riskini artirir.

Calismaya baslamadan énce ISLETME ELKITABI'ni dikkatli bir sekilde okuyun.

L]

@ Servis personeli, galismaya baslamadan 6nce ISLETME ELKITABI'ni ve MONTAJ ELKITABI'ni dikkatli bir sekilde okumalidir.

Daha fazla bilgi ISLETME ELKITABI, MONTAJ ELKITABI ve benzerlerinde bulunur.

Metinde kullanilan simgeler Resimlerde kullanilan simgeler

/N Uyar: @ : Topraklanmasi gereken pargalari gosterir.
Kullanicinin yaralanmasi veya 6liimii ile sonuglanabilecek tehlikeleri
onlemek i¢in alinmasi gereken 6nlemleri agiklar.

/\ Dikkat:

Cihazin hasar gérmesini 6nlemek igin alinmasi gereken 6nlemleri

aciklar.

/N Uyari: * Tuhaf bir koku fark ederseniz liniteyi kullanmayi birakin, giic

¢ Bu cihazlar halkin erigsimine agik degildir. anahtarini kapatin ve saticiniza bagvurun. Aksi halde ariza,

* Bu uinite kullanici tarafindan monte edilmemelidir. Saticidan elektrik carpmasi veya yangin meydana gelebilir.
veya yetkili sirketten tinitenin montajini yapmasini isteyin. Yanhs * Klimanin ¢ocuklar veya bilingsiz kisiler tarafindan denetimsiz
montaj su kagaklarina, elektrik garpmalarina ve yangina neden sekilde kullanilmasi AMACLANMAZ.
olabilir. * Kiiciik gocuklarin klimayla oynamamalari igin gézetim altinda

« Unitenin iizerine basmayin veya herhangi bir sey koymayin. tutulmalan gerekir.

« Unitenin iizerine su dékmeyin ve iiniteye 1slak elle dokunmayin. * Sogutucu gaz serbest kalir veya sizarsa, klimayi ¢aligstirmayi
Aksi halde elektrik carpmasi meydana gelebilir. birakin, odayi iyice havalandirin ve saticiniza bagvurun.

« Unitenin yakininda yanici gaz piiskiirtmeyin. Aksi halde yangin ¢ Klima tesisatini monte ederken, konumlandirirken veya servis
cikabilir. saglarken sadece, sogutucu hatlarini sarj etmek i¢in dig tinite

« Uniteden gikan havaya maruz kalabilecek sekilde yakina gazli tizerinde yazili olan belirli sogutucu sivilari kullanin. Sogutucu
1sitici veya ciplak alev iceren donanim yerlestirmeyin. Aksi halde siviyl baska bir sogutucu siviyla karigtirmayin ve hatlarin iistiinde
eksik yanma meydana gelebilir. hava kalmamasina dikkat edin.

* GCalisirken iinitenin 6n panelini veya fan mahfazasini gikarmayin. - Sogutucu siviya hava karistirilirsa, sogutucu sivi hatlarinda anormal

¢ Olagandisi yiiksek giiriiltii veya titresim fark ederseniz, linitenin yuksek basinca dolayisiyla patlama ve diger tehlikelere neden
c¢alismasini durdurun, gli¢ anahtarini kapatin ve saticiniza olabilir.
basvurun.

* Giris ve cikiglara parmaginizi veya baska sivri uclu aletleri
sokmayin.




1. Giivenlik Onlemleri

- Sistem igin belirtilenin digindaki sogutucu sivilarin kullaniimasi ¢ Bu i¢c mekan linitesini veya sogutucu sivi hatlarini delmeyin ya da
mekanik arizaya, sistemin bozulmasina veya Unitenin yakmayin.
arizalanmasina neden olacaktir. En kéti ihtimalle bu, trin glvenligi ¢ Sogutucu sivinin kokusuz olabilecegini unutmayin.

konusunda ciddi engel olusturabilir.

- Ayni zamanda uygulanabilir yasalara aykiri da olabilir.

- MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION yanlis tipte sogutucu
kullanmaktan kaynaklanan arizalardan veya kazalardan sorumlu
tutulamaz.

e Bu i¢ mekan unitesi, dis mekan linitesi montaj kilavuzunda
belirtilen taban alanina esit veya daha biiyiik bir odaya
kurulmalidir. Dis linite montaj kilavuzuna bakin.

e Coziilme islemini hizlandirmak veya temizlemek igin sadece
uretici tarafindan onerilen yontemleri kullanin.

* Bu i¢ mekan linitesi agik alev, gazli cihaz veya elektrikli isitici gibi
siirekli olarak galisan higbir ategleme cihazinin bulunmadigi bir
odada depolanacaktir.

/\ Dikkat: Uniteyi imha etme

* Diigmelere basmak icin sivri nesneler kullanmayin; aksi halde Uniteyi imha etmeniz gerekirse yetkili saticiniza danisin.
uzaktan kumanda zarar gorebilir.

« g veya dig iinitenin girig ve gikiglarini higbir zaman tikamayin
veya kapatmayin.

2. Parca Adlan

M i¢ Unite
PEAD-(S)M-JA(L)(2)
Fan adimlari 3 adim
Kanat _
Panjur —
Filtre Normal
Filtre temizleme belirtimi —




2. Parca Adlari

B Kablolu Uzaktan Kumanda

] Kumanda arayiizii \

L islev diigmeleri

LN = =
@ ®

| © [AGMA/KAPATMA] diigmesi

Diigmelerin iglevleri ekrana bagli olarak degisiklik gosterir. S6z
konusu ekranda hangi iglevi gerceklestirdiklerini 6grenmek igin
LDC'nin altinda goriinen diigme islev kilavuzuna bakin. Sistem,
merkezi olarak kontrol edilirken kilitli diigmeyle ilgili diigme islev
kilavuzu goriintiilenmez.

Ana ekran Ana menii

Oda 285°CE |oge,
S03. Set Sicaklik | Otom.

([ (. L
@ ©) @ ©)
Menii ekrani )

Islev kilavuzu
L N
@ ©)

| © ACIKIKAPALI lambasi

i¢ tniteyi ACMAK/KAPATMAK igin basin.

| @ [SECiM] diigmesi

Ayari kaydetmek icin basin.

I ® [GERi DON] diigmesi

Onceki ekrana dénmek igin basin.

| @ [MENU] diigmesi

Ana Meniyu agmak igin basin.

| ® LCD Arka Aydinlatma

Unite galisirken bu lamba yesil renkte yanar. Uzaktan kumanda
baslarken veya hata oldugunda lamba yanip séner.

| @ islev diigmesi [F1]

Ana ekran: Calisma modunu degistirmek igin basin.
Ana menii: Imleci agagi hareket ettirmek igin basin.

| ® islev diigmesi [F2]

Ana ekran: Sicakhgr azaltmak igin basin.
Ana menii: imleci yukari hareket ettirmek icin basin.

| @islev diigmesi [F3]

Calisma ayarlari géruntulenir.

Arka aydinlatma kapaliyken herhangi bir digmeye basiimasi arka
aydinlatmayi acar ve aydinlatma ekrana bagli olarak belli bir stire acik
kalir.

Arka aydinlatma kapaliyken, herhangi bir digmeye basiimasi arka
aydinlatmay! agar ancak digmenin iglevini yerine getirmez. (bu
yalnizca [ACMA/KAPATMA] diigmesi igin gegerli degildir)

Ana ekran: Sicakhgr artirmak igin basin.
Ana menii: Onceki sayfaya gitmek igin basin.

| @ islev diigmesi [F4]

Ana ekran: Fan hizini degistirmek icin basin.
Ana menu: Sonraki sayfaya gitmek icin basin.



2. Parca Adlari

Ana ekran iki farkli modda géruntulenebilir: “Full” (Tam) ve “Basic” (Temel) Fabrika ayari “Full” (Tam) olarak yapilmistir. “Basic” (Temel) moda
gecmek igin, bu ayari Ana ekran ayarindan degistirin. (Uzaktan kumanda ile birlikte verilen kullanim kilavuzuna bakin.)

<Tam mod>
* Tum simgeler agiklama amaciyla goriintilenir.

<Temel mod>

@ @? a5 @ @ @
e I .
e—— | P 2:38 Cum —0 O Pl 2:38 Cun—as)
H2TILREOBLE B =0 i —
P — 22 s | |
T 28 5°C 1= [ 2 1 503. || et Sicaklik |! Otom. i
O — | r0da. Zo. X a ! : | :
eSS === bl — (] ! r_<:>
v 508, || Set Sicaklik+ | Otom. | i 3’(:15 ! 5 :3@ !
[ | | 1 1 0 o 1 0
S or|i&a e T LI RS L
® | | C |
11 b - - - 3 4
Q)
| ® Galisma modu I @
i¢ tinite galisma modu burada gériintiilenir. Haftalik zamanlayici etkinken gorintulenir.
| @ On ayar sicakhg |® @
On ayar sicakli§i burada gérindir. Uniteler enerji tasarruf modunda caligirken gériintiilenir. (i¢ Gnitelerin
bazi modellerinde goriintilenmeyecektir)
| ® Saat (Montaj Kilavuzuna bakin.)
Gegerli zaman burada gériniir. | <@
Dis Uniteler sessiz modda galigirken goérintulenir.
| @ Fan hizi
Fan hizi ayari burada gorinur. l @ El
Uzaktan kumandadaki dahili termistdr oda sicakhgini izlemek igin
| ® Diigme islevi kilavuzu etkinlestirildiginde ( @D ).
ilgili diigmelerin islevleri burada gérintiilenir.
gili diigmelerin islevleri burada gériintiilenir. @ oda sicakligini izlemek icin ig tnite Gzerindeki termistor
I ® ®d> etkinlestirildiginde gorintulenir.
ACMA/KAPATMA islemi merkezi olarak kontrol edilirken gorintulenir. I D@
1o %% Kanat ayarini gésterir.
Calisma modu merkezi olarak kontrol edilirken gortnttlenir. I G
I %@ ic kanat ayarini gosterir.

On ayar sicakli§i merkezi olarak kontrol edilirken gériintiilenir.

1o S8

Filtre sifirlama islevi merkezi olarak kontrol edilirken gorintulenir.

o

Filtreye bakim gerektigini gosterir.

]| @ Oda sicakhigi (Montaj Kilavuzuna bakin.)

Gegerli oda sicakhgi burada gorinr.

Lo

Dugmeler kilitliyken gorantilenir.

100

“On/Off timer”, “Night setback” veya “Auto-off’ zamanlayici iglevi
etkinlestirildiginde goruntilenir.
Zamanlayici merkezi kontrol sistemi tarafindan devre digi birakildiginda

®GD gorintilenir.

o3

Havalandirma ayarini gosterir.

&

On ayar sicaklik araligi kisitlandiginda gériintiilenir.

129

“3D i-See sensor” iglevi kullanilarak bir enerji tasarrufu galismasi
gerceklestirildiginde gorulur.

| ® Merkezi kontrollii

Merkezi kontroll bir 6ge galistirilirken belirli bir slire gértntulenir.

| @ On hata ekrani

On hata sirasinda bir hata kodu gériintiilenir.

Birgok ayar (ACMA/KAPAMA, mod, fan hizi, sicaklik hari¢), Menl
ekranindan yapilabilir.




3. Calistirma

B Calistirma yontemi konusunda, uzaktan kumandanin yaninda génderilen galistirma kilavuzuna bakin.

3.1. Agma/Kapama
3.1.1. Kablolu uzaktan kumanda igin

[ACIK] [KAPALI]
[ACMA/KAPATMA] diigmesine basin. [ACMA/KAPATMA] digmesine tekrar basin.
ACMA/KAPATMA lambasi yesil renkte yanar ACMA/KAPATMA lambasi soner ve galisma
ve calisma baslar. durur.

“LED aydinlatma” ayari “Hayir” oldugunda

ACIK/KAPALI lambasi yanmaz.

* Kablolu uzaktan kumandanin montaj
kilavuzuna bakin.

Not:

Devam eden galistirmayi kapattiktan sonra hemen ON/OFF (ACMA/KAPAMA) diigmesine bassaniz bile, klima yaklasik li¢ dakika boyunca g¢alismaz. Bu, i¢
bilegenleri hasara kargi korunmak igin bir 6nlemdir.

B Calisma durumu bellegi B Ayarlanabilir 6n ayar sicakligi araligi
Uzaktan kumanda ayari Calisma modu On ayar sicakligi arahgi
Calisma modu Gl¢ kapatilmadan 6nceki ¢calisma modu Cool/Dry (Sogutma/Kurutma) |19 —30 °C
On ayar sicakhgi Gli¢ kapatilmadan 6nceki 6n ayar sicakligi Heat (Isitma) 17 -28°C
Fan hizi Gilg¢ kapatiimadan énceki fan hizi Auto (Otomatik) 19-28°C
Fan/Ventilation Ayarlanabilir degildir
(Fan/Havalandirma)

3.2. Mod seg¢imi
3.2.1. Kablolu uzaktan kumanda igin
P 2:38 T

Am
e @

[F1] digmesine her basildiginda asagidaki
calisma modlar arasinda gegcis yapihr.
istediginiz ¢alisma modunu segin.

oda 285°CH |,
So3. Set Sicaklik | Otom.

2| gl0ac| B
—:<|+ # Sogutma ‘ Nem Alma a Fan
[ L J[ ]

I_'I Otomatik . Isitma

o
@ » Bagl i¢ Unite modelleri icin mevcut

olmayan calisma modlari ekranda
goruntilenmez.

Yanip sonen mod simgeleri ne anlama gelir?

Ayni sogutucu sistemindeki (ayni dis Gniteye bagh olan) diger i¢
Uniteler farkli bir modda zaten galistirldiginda mod simgesi yanip
sonecektir. Bu durumda, ayni gruptaki unitelerin geri kalani yalnizca
ayni modda galistirilabilir.




3. Calistirma

Otomatik ¢alistirma

m Ayarlanan sicakhga goére, oda sicakligi cok yuksekse sogutma
calismasi, oda sicakligi gok dusikse i1sitma calismasi baslar.

m Otomatik calisma sirasinda oda sicakligi degisir ve 15 dakika boyunca
ayarlanan sicakligin 2°C veya daha ¢ok Uzerinde kalirsa, klima
sogutma moduna geger. Ayni sekilde, oda sicakhgi 15 dakika boyunca
ayarlanan sicakligin 2°C veya daha ¢ok altinda kalirsa, klima 1sitma

moduna geger.
Sogutma modu 15 dakika (isitmadan
sogutmaya geger)

e
________ L= \— — - Ayarlanan sicaklik +2°C

Ayarlanan sicaklik

[y [
A
A}
A
—— st Ayarlanan sicaklik -2°C
fe——

15 dakika (sogutmadan
Isitmaya geger)

W Oda sicakligi sabit etkili bir sicaklik saglayacak sekilde otomatik olarak
ayarlandigi i¢in, sicaklida ulasilinca, sogutma galismasi ayarlanan oda
sicakligindan birkag derece daha sicak, i1sitma galismasi ise birka¢
derece daha soguk olarak gerceklestirilir (otomatik enerji tasarrufu
calismasi).

3.3. Sicaklik ayan
3.3.1. Kablolu uzaktan kumanda igin

<Cool (Sogutma), Dry (Kurutma), Heat (Isitma), ve Auto>
P 2:38 Cun

i alisma modu
[ [o 285CE |y, Gals

. Oda sicakhgi
503, | Set Sicak ik | Otor. (Montaj Kilavuzu’na bagvurun.)
%5285 Be

El] ©

On ayar sicakligini azaltmak igin [F2] digmesine, artirmak igin [F3] diig-

mesine basin.

» Farkli galisma modlarinin ayarlanabilir sicaklik araliklarini gérmek igin
sayfa 6’teki tabloya bakin.

+ On ayar sicaklik araligi Fan/Havalandirma islemi igin ayarlanamaz.

+ On ayar sicakligl, i¢ tinitenin modeline ve uzaktan kumandadaki ekran
modu ayarina bagl olarak 0,5- veya 1-derecelik artislarla Santigrat
veya Fahrenhayt olarak goéruntulenir.

3.4. Fan hiz1 ayari
3.4.1. Kablolu uzaktan kumanda igin

0ca 285°CHE (g,
$03. Set Sicaklik | Otom.

% g 28.5c B

[0 JC

<
=l (©

Fan hizlari arasinda su sirada gezinmek igin [F4] digmesine basin.

Auto
- B

|->3*: a = Ba = B




3. Calistirma

3.5. Havalandirma (Kablolu uzaktan kumanda icin) <Caligma meniistine donmek>
3.5.1. Ana meniide gezinme I Calisma menisiine dénmek igin
<Ana meniiye erigme> e it [GERI DON] diigmesine basin.
e A5 end [MENU] diigmesine basin. foniat
b Main menu (Ana mentye)
= goriintiilenecektir. mmﬂrﬁ MEED)
Bo®enw [ -

Il H\o Eil]l(i)
L] (©

<0Oge segimi>

Ana Ana mend imleci sola hareket ettirmek igin [F2]
digmesine basin.

B imleci saga hareket ettirmek igin [F3]
asangi¢ avar:

digmesine basin.
o e Een]

3.5.2. Kanat-Havalandirma (Lossnay)
<Meniiye erisme>

Ana Ana_ment Ana meniden “Calisma” 6gesini segin
b ve [SECIM] diigmesine basin.
Cal 1sma

@@ WL N

E=E ©

Calisma Calisma meniisiinden “Kanatsig
Mianat-Ic Knt-Vent. (Lossnay) o »oas . .
Yook Blic Knt V_ent. (_I_.f)ssngy) o6gesini segin ve
Konfor [SECIM] diigmesine basin.
Ana menli:

EamEww |
[ - [

EEE (©

<Havalandirma ayari>

PH 2:38 Cun [F3] dugmesine her basildiginda
Diis asagidaki havalandirma hizlari arasinda
%, gecis yapilir.
~ * Yalnizca LOSSNAY Unitesi baglhyken
ayarlanabilir.
Kapa Dis o Yik .
‘ ‘ | H:I ‘ ‘ o Kapali o Dusik % ot Yiksek

* Bazl i¢ Unite modellerinde bulunan

[+]
fan, belli havalandirma Uniteleri ile ara
kilitlemeli olabilir.




4. Zamanlayici

B Zamanlayici islevleri her uzaktan kumandada farklidir.

B Uzaktan kumanday! galistirma hakkinda daha fazla bilgi icin uzaktan kumandanin yaninda verilen ilgili galistirma kilavuzuna bakin.

5. Bakim ve Temizlik

» Filtreleri temizleme

« Filtreleri elektrik stpurgesi kullanarak temizleyin. Elektrik supurgeniz
yoksa, filtreleri sert bir nesneye vurarak Uzerindeki kir ve tozu ¢ikarin.

* Filtreler cok kirliyse, ilik suda yikayin. Tim deterjani iyice durulamaya
6zen gosterin ve Uniteye geri takmadan 6nce filtrelerin tamamen
kurudugundan emin olun.

/N Dikkat:

 Filtreleri dogrudan giines 1s1g1 altinda veya elektrikli isitici gibi bir
1s1 kaynagi kullanarak kurutmayin: Aksi halde filtreler bozulabilir.

* Filtreleri sicak suda yikamayin (50°C’nin lizerinde); aksi halde
filtreler bozulabilir.

« Hava filtrelerinin her zaman takil oldugundan emin olun. Unitenin
hava filtresi olmadan calistiriimasi arizaya neden olabilir.

/\ Dikkat:

¢ Temizleme iglemine baglamadan 6nce, ¢calismayi durdurun ve gii¢
kaynagini OFF (KAPALI) konuma getirin.

« g initelerde, emilen havanin tozunu gikaran filtreler vardir.
Filtreleri alttaki prosediirleri izleyerek temizleyin.

» Filtreyi cikarma

/N Dikkat:

¢ Filtreyi gikarirken, gozlerinizi tozdan korumak igin 6nlem alin.
Ayrica, bu igslemi yapmak i¢in sandalyeye ¢cikmaniz gerekirse
diismemeye 6zen gosterin.

¢ Filtre ¢ikarildiginda, i¢ Unitenin igindeki metal parcalara
dokunmayin; aksi halde yaralanabilirsiniz.

* Filtre digmesini kaldirirken gekin.
® Hava girigi Hava cikisl

© Filtre

©® Digme



6. Sorun Giderme

Sorununuz mu var?

iste gdziim. (Unite normal bir sekilde galisiyor.)

Klima iyi sogutmuyor veya iyi isitmiyor.

M Filtreyi temizleyin. (Filtre kirli veya tikali oldugunda hava akimi duser.)
B Sicaklik ayarini kontrol edin ve ayarli sicakhgi ayarlayin.

B Dis mekan iinitesinin etrafinda bolca alan bulunmasini temin edin. g
mekan Unitesi hava girisi veya cikisi tikalimi?

B Acik birakilan kapi veya pencere var mi?

Isitma islemi bagladiginda i¢ mekan Unitesi hemen sicak hava flemiyor.

M Sicak hava, i¢ mekan Unitesi yeterince 1sinincaya kadar flenmez.

Klima i1sitma modu esnasinda ayarl oda sicakhgina ulagiimadan
duruyor.

M Dis mekan sicakligi distk ve nem orani da yliksek oldugunda dig
mekan unitesi Uzerinde buzlanma meydana gelebilir. Bunun meydana
gelmesi halinde dis mekan Unitesi buz giderme islemi gerceklestirir.
Normal igslem yaklasik 10 dakika sonra baglamaldir.

islem esnasinda hava akimi yonii degisiyor ya da hava akimi yénii
ayarlanamiyor.

M Isitma modu esnasinda hava akim sicakligi diifliikse veya buz giderme
modundayken pervaneler otomatik olarak yatay hava akim yénine
geger.

Hava akim ydnu degistiginde pervaneler ayarli konumda durmadan énce
daima asagi ve yukari dogru, ayarli konumu gegecek sekilde hareket
ediyor.

W Hava akim yonu degistirildiginde pervaneler secilen konuma temel
konumu bulduktan sonra geger.

Akan su sesi veya ara sira da 1slik sesi duyuluyor.

M Bu sesler klimanin igerisinde sogutucu madde akisi oldugunda veya
sogutucu madde akimi degismekte oldugunda duyulabilir.

Catirti veya gicirti sesi duyuluyor.

W Bu sesler parcalar sicaklik deg@isimleri sebebiyle genisleme veya
daralma esnasinda birbirlerine strtiindiiklerinde duyulabilir.

Odada hofl olmayan bir koku var.

B i¢ mekan (nitesi duvarlar, yer désemesi ve mobilyalar tarafindan
Uretilen gazlari igeren havayi, elbiselerde bulunan kokulari ¢geker ve bu
havayi tekrar odaya Ufler.

ic mekan (initesinden beyaz bir sis veya buhar cikiyor.

B Bu durum i¢ mekan sicakhigi ve nemliligi yiksek oldugunda islem
basladiginda meydana gelebilir.

M Buz giderme modundayken soguk hava akimi asagi dogru Uflenebilir
ve sis gibi gozikebilir.

Dis mekan Unitesinden su veya buhar gikiyor.

B Sogutma modu esnasinda soguk boru ve ek yerlerinde su olusabilir ve
damlayabilir.

M [sitma modu esnasinda is1 degistiricide su olusabilir ve damlayabilir.

B Buz giderme modunda isi degistirici Uzerindeki su buharlasir ve su
buhari atilabilir.

Uzaktan kumandada “®(|)” belirir.

B Merkezi kontrol esnasinda uzaktan kumandada “®(|)" belirir ve klima
islemi uzaktan kumanda kullanilarak baslatilamaz veya durdurulamaz.

Klimayi durdurduktan hemen sonra yeniden baslatirken cihaz ON/OFF
digmesine basilsa bile ¢calismayacaktir.

B Yaklasik li¢ dakika kadar bekleyin. (islem klimayi korumak igin
durdurulmustur.)

Klima, ON/OFF digmesine basilmaksizin ¢alisiyor.

B Agcma zamanlayicisi ayarli mi?
Cihazin ¢alismasini durdurmak icin ON/OFF digmesine basin.

W Klima merkezi bir uzaktan kumandaya bagh mi?
Klimayi1 kontrol eden ilgili sahislara danigin.

M Uzaktan kumandada “®®“ goriliiyor mu?
Klimayi kontrol eden ilgili sahislara danisin.

M Gug kesintilerinden sonra otomatik devam etme 6zelligi ayarli mi?
Cihazin galismasini durdurmak icin ON/OFF digmesine basin.

Klima, ON/OFF dugmesine basilmaksizin duruyor.

B Kapama zamanlayicisi ayarlh mi?
Cihazin galismasini yeniden baslatmak icin ON/OFF digmesine basin.

W Klima merkezi bir uzaktan kumandaya bagh mi?
Klimay kontrol eden ilgili sahislara danigin.

M Uzaktan kumandada “®(|)“ goriluyor mu?
Klimayi kontrol eden ilgili sahislara danisin.

Uzaktan kumandanin zamanlayici islemi ayarlanamiyor.

B Zamanlayici ayarlari gegersiz mi?
Zamanlayici ayarlanabiliyorsa uzaktan kumandada gostergesinde 6@

veya @ belirir.

Uzaktan kumandada “Please Wait” (Lutfen Bekleyin) belirir.

M Baslangi¢ ayarlar yaratiltyor. Yaklasik ¢ dakika kadar bekleyin.

Uzaktan kumandada bir hata kodu belirir.

B Klimay! korumak igin koruma aygitlari gahstiriimistir.

M Cihazi tamir etmeye calismayin.
Derhal gli¢ digmesini kapali konuma getirin ve saticiniza danigin.
Saticiya model ismini ve uzaktan kumanda gdstergesinde gorilen
bilgileri vermeyi unutmayin.

Su ¢ekilme sesi veya motor donme sesi duyuluyor.

B Sogutma islemi durdugunda drenaj pompasi ¢alisir ve sonra durur.
Yaklasik U¢ dakika kadar bekleyin.

Kanatciklar hareket etmiyor ya da i¢ Unite kablosuz uzaktan kumanda
komutuna yanit vermiyor.

B Kanatgik motorunun ve sinyal alicisinin baglanti kablosu konektorleri
diizgun baglanmamis olabilir. Bir montaj elemanina baglantilari kontrol
ettirin. (Baglanti teli konektorlerinin erkek ve disi bolimlerinin renkleri
uyumlu olmalidir.)




6. Sorun Giderme

Sorununuz mu var?

iste gdziim. (Unite normal bir sekilde galisiyor.)

GUrdlth belirtilenden daha cok.

B Asagidaki tabloda gosterildigi gibi ic mekan isletim ses diizeyi odanin
akustiginden etkilenir ve yankisiz ortamda yapilmis olan belirtilen
guriltd dizeyinden daha yuksek olacaktir.

Ses emisi yiksek Ses emisi dusiik

Normal odalar

olan odalar olan odalar
. Resepsiyon
Mekan . Ya}.yl_n stidyosu, odasi, otel lobisi | Ofis, otel odasi
ornekleri muzik odasi vb. vb
Gurlilta seviyeleri 3ila7dB 6ila 10 dB 9ila 13 dB

Kablosuz uzaktan kumanda géstergesinde hicbir sey gériinmuyor,
goriintu zayif veya i¢ mekan Unitesi sinyalleri uzaktan kumanda yakin
tutulmadigr takdirde almiyor.

M Piller zayif.
Pilleri degistirin ve Reset (Sifirla) digmesine basin.

W Piller degistirildigi halde higbir sey gortlmuyorsa pillerin dogru
istikamette (+,—) yerlestirildiginden emin olun.

Uzaktan kumandanin pili takildiktan/degistirildikten sonra bazi islevier
kullanilamiyor.

W Lutfen saat ayarinin yapildigindan emin olun. Saat ayarlanmamigsa
|itfen saati ayarlayin.

ic mekan (nitesinin kablosuz uzaktan kumanda alicisinin yanindaki
isletim lambasi yanip sényor.

B Klimay! korumak igin otomatik teshis aygiti galistiriimistir.

M Cihazi tamir etmeye calismayin.
Derhal gli¢ dugmesini kapali konuma getirin ve saticiniza danigin.
Satictya model ismini belirtmeyi unutmayin.

Kablosuz uzaktan kumanda ¢alismiyor (i¢ tniteden 4 kez bip sesi
duyulur).

B Otomatik mod ayarint AUTO (OTOMATIK) (tek ayar noktasi) moduna
veya AUTO (OTOMATIK) (gift ayar noktasi) moduna alin. Ayrintilar igin
birlikte verilen Bildirim (A5 sayfasi) veya Kurulum Kilavuzuna bagvurun.

Calismayan i¢ Unite 1siniyor ve liniteden su akisina benzer bir ses
geliyor.

M i¢ Unite calismasa bile bir miktar sogutkan i¢ niteye akmaya devam
eder.

7. Spesifikasyonlar

Madde Model | PEAD-(S)M35JA(L)(2) | PEAD-(S)M50JA(L)(2) | PEAD-(S)MB0JA(L)(2) | PEAD-(S)M71JA(L)(2)
Gl kaynagi 220-240V 50Hz
Boyutlari Yiksekligi / Genisgligi / Derinligi mm 250/900/732 250/900/732 250/1100/732 250/1100/732
Net agirhgr *( ): Tip JAL, JAL2 kg 25,0 (24,5) 26,5 (25,5) 29,5 (29,0) 29,5 (29,0)
Vantilatér Hava akis hizi (Diisiik-Orta-Yiiksek) ~m’/min 10,0-12,0-14,0 12,0-14,5-17,0 14,5-18,0-21,0 14,5-18,0-23,0
Dis statik basing Pa 35/50/70/100/150 40/50/70/100/150
Ses basinci seviyesi (Duslk-Orta-Yliksek) dB(A) 24-29-32 | 27-33-35 26-32-35 | 26-32-37
Madde Model | PEAD-(S)M100JA(L)(2) | PEAD-(S)M125JA(L)(2) | PEAD-(S)M140JA(L)(2)
Glg kaynagi 220-240V 50Hz
Boyutlari Yiksekligi / Genisligi / Derinligi mm 250/1400/732 250/1400/732 250/1600/732
Net agirhd *( ): Tip JAL, JAL2 kg 37 (36) 38 (37) 42 (41)
Vantilatsr Hava akis hizi (Diisiik-Orta-Yiiksek) nf/min 23,0-28,0-32,0 28,0-34,0-37,0 29,5-35,5-40,0
Dis statik basing Pa 40/50/70/100/150
Ses basinci seviyesi (Duslk-Orta-Yiksek) dB(A) 31-36-39 | 35-39-41 | 34-38-41
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Product Information

® Model Coaling Capacity (64) (® Heating Capacity (kW) | ® Total electric power © Sound power level (per speed
© Sensible Prated.c © Latent Prated,c Prated,h input (kW) Pelec setting, if applicable) (dBA) Lwa
PEAD-M35JA2 3.06 0.54 4.10 0.05 54 52 50
PEAD-M50JA2 4.20 0.80 6.00 0.07 58 57 54
PEAD-M60JA2 5.06 1.04 7.00 0.08 56 54 52
PEAD-M71JA2 5.68 1.42 8.00 0.09 58 56 54
PEAD-M100JA2 7.79 1.71 11.20 0.14 62 60 59
PEAD-M125JA2 9.75 2.75 14.00 0.20 66 65 63
PEAD-M140JA2 10.32 3.08 16.00 0.21 66 65 63
PEAD-M35JAL2 3.06 0.54 4.10 0.05 54 52 50
PEAD-M50JAL2 4.20 0.80 6.00 0.07 58 57 54
PEAD-M60JAL2 5.06 1.04 7.00 0.08 56 54 52
PEAD-M71JAL2 5.68 1.42 8.00 0.09 58 56 54
PEAD-M100JAL2 7.79 1.71 11.20 0.14 62 60 59
PEAD-M125JAL2 9.75 2.75 14.00 0.20 66 65 63
PEAD-M140JAL2 10.32 3.08 16.00 0.21 66 65 63
PEAD-SM35JA 3.06 0.54 4.10 0.05 54 52 50
PEAD-SM50JA 4.20 0.80 6.00 0.07 58 57 54
PEAD-SM60JA 5.06 1.04 7.00 0.08 56 54 52
PEAD-SM71JA2 5.68 1.42 8.00 0.09 58 56 54
PEAD-SM100JA2 7.79 1.71 11.20 0.14 62 60 59
PEAD-SM125JA2 9.75 2.75 14.00 0.20 66 65 63
PEAD-SM140JA2 10.32 3.08 16.00 0.21 66 65 63
PEAD-SM35JAL 3.06 0.54 4.10 0.05 54 52 50
PEAD-SM50JAL 4.20 0.80 6.00 0.07 58 57 54
PEAD-SM60JAL 5.06 1.04 7.00 0.08 56 54 52
PEAD-SM71JAL2 5.68 1.42 8.00 0.09 58 56 54
PEAD-SM100JAL2 7.79 1.71 11.20 0.14 62 60 59
PEAD-SM125JAL2 9.75 2.75 14.00 0.20 66 65 63
PEAD-SM140JAL2 10.32 3.08 16.00 0.21 66 65 63

Note:
Rating condition

Recycle

Your MITSUBISHI ELECTRIC product is designed and manufactured with high quality

Coolingndoor: 27°C DB, 19°C WB
Qutdoor: 35°C DB, 24°C WB

Heatingndoor: 20°C DB, 15°C WB
Outdoor: 7°C DB, 6°C WB

materials and components which can be recycled and reused. Electrical and electronic

equipment, at their end-of-life, should be disposed of separately from your household

waste. Please, dispose of this equipment at your local community waste collection/
recycling center. In the European Union there are separate collection systems for used

electrical and electronic product. Please, help us to conserve the environment we live in!

Deutsch Bbnrapcku Eesti
Francais Polski Latviski
Nederlands Malti LietuviSkai
Espafiol Suomi Hrvatski
Italiano Cestina Norsk
EANVIKG Slovencina Tlrkce
Portugués Magyar pYCCKUiA
Dansk Slovenscina
Svenska Romana
Modell Mopgen Mudel
modeéle Model Modelis
model Mudell Modelis
modelo Malli Model
A | modello Model Modell
MovTého Model Model
Modelo Modell Mopgenb
Model Model
Modell Model
Kdhlleistung OxnaguTenHa MoLHOCT Jahutusvdimsus
Puissance frigorifiqgue Wydajno$¢ chtodnicza DzesésSanas jauda
Koelvermogen Kapacita tat-tkessin Vésinimo pajégumas
Potencia de refrigeracion Jaahdytysteho Kapacitet hladenja
Capacita di raffreddamento Chladici vykon Kjglekapasitet

YuKTIKA 10X0C

Vykon chladenia

Sogutma Kapasitesi

Poténcia de arrefecimento

Hitételjesitmény

OxnaxagaroLasi MOLHOCTb

Kgleydelse Zmogljivost hlajenja

Kylkapacitet Capacitatea de racire

sensibel 3a ocesaema TonnuHa tajutav

sensible jawna jatama

waarneembaar sensittiva juntamojo

sensible tuntuva osjetni
(© | _sensibile citelny Fornuftig

aiobnTn citelny Duyulur

razoavel érezhetd AsHas

sensibel obdutljivo

kannbar sensibila
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latent 3a cKpuTa TonnvHa latentne
latente utajona latenta

latent latenti slaptojo
latente latentti latentni
latente latentni Latent
AavBdvouoa latentny Gizli

latente latens CkpbiTas
latent latentno

latent Capacitate de incélzire

Warmeleistung OTonnuTenHa MoLHOCT Kittevoimsus

Puissance calorifique

Wydajnos$é grzewcza

Sildi$anas jauda

Verwarmingsvermogen

Kapacita tat-tishin

Sildymo pajégumas

Potencia de calefacciéon

Lammitysteho

Kapacitet grijanja

Capacita di riscaldamento

Topny vykon

Varmekapasitet

QepUaAVTIKA 10XUC

Vykurovaci vykon

Isitma Kapasit

Poténcia de aguecimento

Fltételjesitmény

OTonuTensHas MOLLIHOCTb

Varmeydelse

Zmogljivost ogrevanja

Uppvarmningskapacitet

Capacitate de incalzire

Elektrische Gesamtleistungsaufnahme

OBLLO KOHCYMVpaHa eNnekTpuyecka MOLLHOCT

Puissance électrique absorbée totale

Koguelektritarbimine

Catkowity pobdr mocy elektrycznej

Kopéja elektriska ieejas jauda

Totaal elektrisch ingangsvermogen

Total tal-input tal-energija elettrika

Bendra elektriné vartojamoiji galia

Potencia eléctrica total utilizada

Sahkon kokonaisottoteho

Ukupan utro$ak elektricne energije

Potenza elettrica assorbita totale

Celkovy elektricky pFikon

Total elektrisk streminngang

UVOAIKA NAEKTPIKA 10XUC £10000U

Celkovy elektricky prikon

Toplam elektrik glici girisi

Poténcia elétrica de entrada total

Teljes villamosenergia-bevitel

CymMmMapHas nofBoavMast anekTpuyeckas
MOLLHOCTb

Samlet elektrisk effektoptag

Skupna vhodna elektricna mo¢

Total tillford elektrisk effekt

Putere electrica de intrare totala

Schallleistungspegel
(ggf. je Geschwindigkeitseinstellung)

HunBo Ha 3ByKOBaTa MOLLHOCT
(3a oTAEenHUTE HacTponkn Ha 0bopoTuTe, ako e
NPUNOXNMO)

Miravdimsustase
(kiiruse kohta, kui asjakohane)

Niveau de puissance acoustique
(pour chaque réglage de la vitesse, si disponible)

Poziom mocy akustycznej
(w stosownych przypadkach w zaleznosci od
ustawienia predkosci)

Akustiskas jaudas limenis
(attieciga gadijuma — katram atruma iestatijumam)

Geluidsvermogensniveau
(per snelheid, indien van toepassing)

Livell ta’ gawwa tal-hoss
(ghal kull velocita, jekk ikun applikabbli)

Garso galios lygis
(kiekvieno spartos nuostacio, jei taikoma)

Nivel de potencia acustica
(por velocidad regulada, si procede)

Aanitehotaso
(tarvittaessa kayntinopeuksittain)

Razina zvuéne snage
(u svakoj postavki brzine, ako je primjenjivo)

Livello di potenza sonora
(per ogni impostazione di velocita, se pertinente)

Hladina akustického vykonu
(v prislusnych pfipadech pro jednotliva nastaveni
rychlosti)

Lydeffektniva (per hastighetsinnstilling, hvis aktuelt)

Z1a0un NXNTIKAG 10X00G
(ava puBpIZépEVN TaXUTNTA, KOTA TTEPITITWON)

Hladina akustického vykonu
(v pripade potreby z hladiska nastavenia rychlosti)

Ses glicl seviyesi (gecerli durumlarda hiz ayarina
gore)

Nivel de poténcia sonora
(por regulagéo da velocidade, se for caso disso)

Hangteljesitményszint
(fordulatszam-beallitasonként, ha alkalmazando)

YpoBeHb 3BYKOBOI MOLLHOCTY (MO HAacTponke
CKOPOCTM, €CNN NPUMEHUMO)

Lydeffektniveau Nivo zvokovne moci
(pr. hastighedsindstilling, hvis relevant) (na nastavljeno hitrost, ¢e je ustrezno)
Ljudeffektniva Nivelul de putere acustica

(per hastighet, om tillampligt)

(per treapta de viteza, daca este cazul)
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Requirements Information
PEAD- PEAD- PEAD- PEAD- PEAD- PEAD- PEAD-
(S)M35JAL)(2) | (SIMB0JALY2) | (S)MBOJAL)2) | (S)M71JA(L)2 (S)M100JA(L)2 | (S)M125JA(L)2 | (S)M140JA(L)2
(1) |Overall efficiency (%) 429 429 48.3 48.3 50.8 60.4 55.8
(2) |Measurement category | D
(3) |Efficiency category | Total
(4) |Efficiency grade (N)| 49
(5) [vsSD N/A
(6) |Year of manufacture | 2021
(7) |Manufacturer MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION
HEAD OFFICE: TOKYO BUILDING 2-7-3, MARUNOUCHI, CHIYODA-KU, TOKYO 100-8310, JAPAN
AUTHORIZED REPRESENTATIVE IN EU:
MITSUBISHI ELECTRIC EUROPE B.V.HARMAN HOUSE, 1GEORGE STREET, UXBRIDGE, MIDDLESEX UB8 1QQ, U.K.
COMMERCIAL REGISTRATION NO.33279602
(8) [Model number PEAD- PEAD- PEAD- PEAD- PEAD- PEAD- PEAD-
(S)M35JAL)(2) | (S)MBOJALY2) | (SIMBOJAL)?2) | (SIM71JAL)2 | (S)M100JA(L)2 | (S)M125JA(L)2 | (S)M140JA(L)2
(9) |Motor power input (kW) 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.11 0.12
Flow rate (m3/s) 0.12 0.14 0.18 0.18 0.18 0.21 0.22
Pressure (Pa) 150 150 150 150 150 150 150
(10)|Rotations per minute 1595 1690 1645 1645 1730 1780 1740
(11) | Specific ratio 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
(12) {Information relevant | Your product should be disposed of separately from household waste in line with local laws and regulations.
for facilitating When this product reaches its end of life, dispose of it at your local waste collection point/recycling centre.
?;aiﬁﬁmglryais osal The separate collection and recycling of your product at the time of disposal will help conserve natural resources and ensure that it is
at gnd—o%—life P recycled in a manner that protects human health and the environment.
For more information for WEEE recyclers please contact us at http://www.mitsubishielectric.eu/contact_us_form
(13)]Information relevant | |n addition to daily checks (eg cleaning of filters), periodic maintenance and checks by a skilled technician are required to ensure that the
to minimise impact on | it is maintained in a good condition for a long period of time, and that it may be used with confidence.
the environment and
ensure optimal life
expectancy as
regards installation,
use and maintenance
of the fan
(14) | Description of

additional items
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Bu uyarinin icerigi sadece Turkiye'de
gecerlidir.

Sirketimizdeki gelistirme faaliyetlerinden dolayi trin 6zelliklerinin, haber verilmeksizin degistiriime hakki
tarafimizda saklidir.

Anma degerleri icin TS EN 14511 / TS EN 14825 deki iklim sartlari ile tarif edilen kosullar esas alinmigtir.
ic ve dis ortam sicakliklarinin standartlarda esas alinan degerlerin disina gikmasi durumunda klimanizin
Isitma ve sogutma kapasitelerinin etkilenmesi dogaldir.

Uriiniin Uizerinde bulunan isaretlemelerde veya Uriinle birlikte verilen diger basili dokiimanlarda beyan
edilen degerler, ilgili standartlara gore laboratuvar ortaminda elde edilen degerlerdir. Bu degerler, Griinin
kullanim ve ortam sartlarina gére degisebilir.

Satin almis oldugunuz Grdntn kullanim émrd 10 yildir. Bu, Grindn fonksiyonunu yerine getirebilmesi igin
gerekli yedek parga bulundurma suresidir.

Urtinln ihtiyag duyacagi bakim ve onarim pargalari 10 yil boyunca Uretilecektir.

Uriiniin montaji i¢in Mitsubishi Electric yetkili servisine/bayisine bagvurunuz.

Yetkili servisler tarafindan montaji yapilmayan ve/veya devreye alinmayan cihazlarda meydana gelecek
ayip, bozukluklar kullanici hatasi olup, bunlar garanti kapsami digindadir.

Bu itibarla Uretici/ithalatgi/Satici firmanin sz konusu cihazlara iliskin herhangi bir sorumlulugu
bulunmamaktadir.

Garanti suresince yetkisiz kisi ve kurumlarin midahalesinden kaynaklanan sorunlarin ¢ézima Ucretli
olacaktir.

Periyodik Bakim

Periyodik bakimlar, Mitsubishi Electric Markasina ait Yetkili Servisler tarafindan yapiimalidir. Periyodik
bakimlarin Kis ve Yaz mevsim giriglerinde yapilmasi énerilmektedir. Kullanim yerine ve sikligina gore,
yapilacak olan yillik bakim sayisi Mitsubishi Electric Yetkili Servisi ile gortisulerek belirlenebilir.

Tasima ve Nakliye Sirasinda Dikkat Edilecek Hususlar:

« Urlin( tasirken mimkiinse orijinal malzemesiyle paketleyerek tasiyiniz, tasima esnasinda kutularin
Uzerinde yer alan OK yonune dikkat ediniz.

« Urlin kutularinin Gizerine basmayiniz ve Unitelerin (izerine agir yiikler koymayiniz.

« Urinleri en az iki kisi taglyiniz.

« Urlinin distiriiimesi durumunda cihaz calismayabilir ve kalici hasar olusabilir.

« Uriinlerin montaji igin (asmak, tasimak, onarmak, yeniden monte etmek vb.) igin yetkili servis ile
baglantiya gegciniz.

Elden Cikarma

AEEE Ydnetmeligine uygundur.

Bu Urln0 elden ¢ikarmak icin saticiniza basvurunuz.
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URETICIi / ITHALATGI / SATICI FIRMA BILGILERI

Unvani: Mitsubishi Electric Corporation (Head Office)

Tokyo Building, 2-7-3, Marunouchi, Chiyoda-ku, Tokyo 100-8310, Japan
Telefon: +81 (3) 3218-2111

www.mitsubishielectric.com

Unvani: MITSUBISHI ELECTRIC TURKEY ELEKTRIK URUNLERI A.S.

Faaliyet Bilgisi: ithalatci & Satici (Yurt disinda Uretilen, Tiirkiye'de satilan Griinlerin ithalatgidir. Yerli
aranlerin Tarkiye saticisidir/dagiticisidir).

Adresi: Serifali Mah. Kale Sok. No:41 34775 Umraniye-istanbul/Tiirkiye

Telefon: +90 216 969 25 00 Cagn Merkezi: 444 7 500

Web: http://tr.mitsubishielectric.com - E-Mail: klima@tr.mee.com

Sicil No: 845150

Mersis No: 0 621047840100014

Yetkili Servis istasyonlari ve Yedek Parga Temini:

Yetkili Servislerimize asagida belirttigimiz kanallardan ulasabilirsiniz.
internet Sitesi: http:/tr.mitsubishielectric.com (https://klima.mitsubishielectric.com.tr/tr/bayi-servis)

Gagn Merkezi: 444 7 500
Servis Bilgi Sistemi: https://www.servis.gov.tr/Genel/Sorgu

Not: Bu internet sitesi, T.C. Ticaret Bakanliginin “Servis Bilgi Sistemi Projesi (SERBIS)”
kapsaminda, Uretici ve ithalatcilarin tiketicilere satis sonrasi hizmet sunduklari yetkili
servis istasyonlarina iligkin bilgilere dogru ve kolay bir sekilde erisim saglanmasini temin
etmek amaciyla hazirlanmistir.

/
Tuketicinin Secimlik Haklari
Tiiketicinin Korunmasi Kanunu MADDE 11 :

(1) Maln ayiph oldugunun anlasiimasi durumunda tiiketici;
a) Satilani geri vermeye hazir oldugunu bildirerek s6zlesmeden dénme,
b) Satilani alikoyup ayip oraninda satis bedelinden indirim isteme,
c) Asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, biitiin masraflari saticiya ait oimak tizere satilanin Ucretsiz onarilmasini isteme,
¢) Imkan varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, secimlik haklarindan birini kullanabilir. Satici, tiiketicinin
tercih ettigi bu talebi yerine getirmekle yukimludur.

(2) Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz misli ile degistirilmesi haklari Uretici veya ithalatciya karsi da kullanilabilir. Bu fikradaki
haklarin yerine getiriimesi konusunda satici, Uretici ve ithalatgl miteselsilen sorumludur. Uretici veya ithalatgl, malin kendisi
tarafindan piyasaya suriilmesinden sonra ayibin dogdugunu ispat ettigi takdirde sorumlu tutulmaz.

(3) Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz misli ile degistirilmesinin satici igin orantisiz glicliikleri beraberinde getirecek olmasi
halinde tliketici, s6zlesmeden dénme veya ayip oraninda bedelden indirim haklarindan birini kullanabilir. Orantisizligin
tayininde malin ayipsiz degeri, ayibin nemi ve diger secimlik haklara basvurmanin tuketici agisindan sorun teskil edip
etmeyecegi gibi hususlar dikkate alinir.

(4) Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz misli ile degistirilmesi haklarindan birinin segilmesi durumunda bu talebin saticiya,
Ureticiye veya ithalatciya yoneltiimesinden itibaren azami otuz i guini, konut ve tatil amagli tasinmazlarda ise altmig is guini
icinde yerine getiriimesi zorunludur. Ancak, bu Kanunun 58 inci maddesi uyarinca ¢ikarilan yonetmelik eki listede yer alan
mallara iligkin, tiketicinin Ucretsiz onarim talebi, ydnetmelikte belilenen azami tamir stiresi icinde yerine getirilir. Aksi halde
tlketici diger secimlik haklarini kullanmakta serbesttir.

(5) Tuketicinin sdzlesmeden dénme veya ayip oraninda bedelden indirim hakkini sectidi durumlarda, 6demis oldugu bedelin
timi veya bedelden yapilan indirim tutari derhal tiiketiciye iade edilir.

(6) Secimlik haklarin kullaniimasi nedeniyle ortaya ¢ikan tim masraflar, tUketicinin sectigi hakki yerine getiren tarafca karsilanir.
Tuketici bu segimlik haklarindan biri ile birlikte 11/1/2011 tarihli ve 6098 sayili Turk Borglar Kanunu hikimleri uyarinca
tazminat da talep edebilir.

.
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Tuketiciye Saglanan Diger Haklar
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Tuketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

a) Garanti suresi icinde tekrar arizalanmasi,

b) Tamiri igin gereken azami suirenin asilmasi,

¢) Tamirinin mUmktin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla belilenmesi,
durumlarinda; tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile
degistirimesini saticidan talep edebilir. Saticl, tiiketicinin talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirimemesi durumunda
satici, Uretici ve ithalatg miteselsilen sorumludur.

Malin ayipsiz misli ile degistiriimesinin satici icin orantisiz guclikleri beraberinde getirecek olmasi halinde tuketici,

sOzlesmeden donme veya ayip oraninda bedelden indirim haklarindan birini kullanabilir. Orantisizligin tayininde malin

ayipsiz degeri, ayibin 6nemi ve diger secimlik haklara bagsvurmanin tiiketici agisindan sorun teskil edip etmeyecegi gibi

hususlar dikkate alinr.

Tiketicinin s6zlesmeden dénme veya ayip oraninda bedelden indirim hakkini segtigi durumlarda, satici, malin bedelinin

timUnd veya bedelden yapilan indirim tutarini derhal tiiketiciye iade etmek zorundadir.

Tuketicinin, malin ayipsiz misli ile degistirimesi hakkini segmesi durumunda satici, Uretici veya ithalatcinin, malin ayipsiz

misli ile degistiriimesi talebinin kendilerine bildiriimesinden itibaren azami 30 (otuz) is glindi igerisinde bu talebi yerine

getirmesi zorunludur.

“c” bendinde belirtilen raporun, arizanin bildirim tarihinden itibaren o mala iliskin azami tamir slresi igerisinde dizenlenmesi

zorunludur.

Sikayet ve itirazlar Hakkinda Bilgi

Tuketicilerin sikayet ve itirazlar konusundaki bagvurularini tiketici mahkemelerine ve tiketici hakem heyetlerine yapabi-
leceklerine iligkin bilgi;

Basvuru 6502 Sayil Tiiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun, Madde 68.
MADDE 68 :

M

@
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Degeri iki bin Tirk Lirasinin altinda bulunan uyusmazliklarda ilge tiiketici hakem heyetlerine, t¢ bin Turk Lirasinin altinda
bulunan uyusmazliklarda il tiiketici hakem heyetlerine, biyliksehir statlisiinde bulunan illerde ise iki bin Trk Lirasi ile

U¢ bin Turk Lirasi arasindaki uyusmazliklarda il tiiketici hakem heyetlerine basvuru zorunludur. Bu degerlerin tizerindeki
uyusmazliklar igin tiiketici hakem heyetlerine bagvuru yapilamaz.

Tuketici hakem heyetleri kendilerine yapilan basvurular geregini yapmak lzere kabul etmek zorundadir.

Bagsvurular, tiketicinin yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki tuketici hakem heyetine yapilabilir.
Tuketici hakem heyetinin bulunmadidi yerlerde ise basvurularin nerelere yapilacadi ve bu bagvurularin hangi tiketici hakem
heyetince karara baglanacagi yonetmelikle belirlenir.

Bu maddede belirtilen parasal sinirlar her takvim yili bagindan itibaren gecerli olmak Uizere, o yil igin 4/1/1961 tarihli ve 213
sayill Vergi Usul Kanununun mukerrer 298 inci maddesi hiikiimleri uyarinca tespit ve ilan edilen yeniden degerleme
oraninda artirilarak uygulanir. Bu artislarin hesabinda on Turk Lirasinin kiisuru dikkate alinmaz.

Bu madde tuketicilerin ilgili mevzuatina gore alternatif uyusmazlik ¢dziim mercilerine basvurmasina engel degildir.




EC DECLARATION OF CONFORMITY AHAQZH MIZTOTHTAZ EK VYHLASENIE O ZHODE S NORMAMI ES DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

EG-KONFORMITATSERKLARUNG DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE IZJAVA ES O SKLADNOSTI EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING
DECLARATION DE CONFORMITE CE EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT EF-SAMSVARSERKLARING
EG-CONFORMITEITSVERKLARING EC UYGUNLUK BEYANI DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE [EKNAPALMSA COOTBETCTBWUSA HOPMAM EC EC IZJAVA O SUKLADNOSTI

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE PROHLASENI O SHODE EU EC IEKNAPALIMA 3A CbOTBETCTBUE

MITSUBISHI ELECTRIC AIR CONDITIONING SYSTEMS EUROPE LTD.
NETTLEHILL ROAD, HOUSTOUN INDUSTRIAL ESTATE, LIVINGSTON, EH54 5EQ, SCOTLAND, UNITED KINGDOM

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioners and heat pumps described below for use in residential, commercial and light-industrial environments:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlagen und Warmepumpen fiir das hausliche, kommerzielle und leicht-industrielle Umfeld wie unten beschrieben:

déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que les climatiseurs et les pompes a chaleur décrits ci-dessous, destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux et
d’industrie légeére :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor residentiéle, commerciéle en licht-industriéle omgevevingen bestemde airconditioners en warmtepompen zoals onderstaand
beschreven:

por la presente declara bajo su Unica responsabilidad que los acondicionadores de aire y bombas de calor descritas a continuacion para su uso en entornos residenciales, comerciales y de industria
ligera:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore descritti di seguito e destinati all’'utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e
semi-industriali:

ME TO TTaPOV TTIOTOTIOIE! JE ATTOKAEIOTIKA TNG €UBUVN OTI Ol Ta KAIATIOTIKG Kai oI avTAieg BEppavaong TTou TEPIyPAPOVTal TTAPAKATW YIa XProT O€ OIKIAKO, ETTAayYEAUATIKO Kal EAa@pAag Blopnxaviag
TepIBGAAovTa:

através da presente declara sob sua Unica responsabilidade que os aparelhos de ar condicionado e bombas de calor abaixo descritos para uso residencial, comercial e de industria ligeira:
intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan for anvandning i bostader, kommersiella miljéer och latta industriella miljder:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanim amagl Uretilen ve asagida aciklanan klima ve i1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlari yalnizca kendi sorumlulugunda beyan eder:
HaCTOSILLMM 3asBnsieT U 6epeT Ha cebs UCKMIoUNTENbHYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTO KOHAWLIMOHEPDI 1 TEMSOBble HACOChI, ONMUCAHHbIE HIDKE W NPeAHa3HaueHHbIe AN SKCMyaTaummn B XUIbIX
MoMeLLeHUsIX, TOPTOBbIX 3anax U Ha NpeAnpUATUsX Nerkoi NPOMbILLIEHHOCTH:

timto prohlasuje na svou vyhradni odpovédnost, Ze klimatiza¢ni jednotky a tepelna cerpadla popsana niZe jsou uréena pro provoz v obytnych prostorach, obchodnich prostorach a prostorach
lehkého primysilu:

tymto na vlastnu zodpovednost vyhlasuje, Ze klimatizacie a tepelné ¢erpadla uvedené nizsie, ktoré su uréené na pouzitie v domacnostiach, oblasti obchodu a lahkého priemyslu:

izjavlja, v skladu z izkljuéno odgovornostjo, da so klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, opisane spodaj, za uporabo v stanovanjskih, gospodarskih in manjsih industrijskih okoljih:

kizarolagos felel6ssége tudataban kijelenti, hogy az alabbiakban leirt — lakossagi, kereskedelmi és kdnnydipari hasznalatra szant — légkondicionalok és hészivattylk:

niniejszym oswiadczamy, ze klimatyzatory i pompy cieplne opisane nizej do uzytkowania w $srodowisku mieszkaniowym, komercyjnym lub przemysle lekkim:

pod punom odgovorno$céu izjavljuje da klima-uredaiji i toplinske pumpe opisani u nastavku, namijenjeni za koriStenje u stambenim i poslovnim prostorima i pogonima lake industrije:

C HacTosLLETO Aeknapupa Ha cBosi COGCTBEHA OTFOBOPHOCT, Ye KNMMaTn3atopute 1 TEPMOMOMMNTE, ca ONUCaHK Mo-Aos1y U NpeHasHauYeHun 3a ekcrnnoatauus B XUMULLHM MOMELLEHUs, TbProBcku
Xanerta v NpeanpusTAs OT NiekaTa NPOMULLIIEHOCT:

prin prezenta declara pe proprie raspundere ca aparatele de aer conditionat si pompele de caldura descrise mai jos pentru utilizare in medii rezidentiale, comerciale si industriale usoare:

erkleerer hermed med eneansvar, at klimaanlaeggene og varmepumperne beskrevet nedenfor til brug i beboelsesmiljger, kommercielle miljger og letindustrimiljger:

erkleerer herved pa eget ansvar at klimaanleggene og varmepumpene beskrevet nedenfor for bruk i bolig-, kommersielle og lettindustrielle miljger:

MITSUBISHI ELECTRIC, PEAD-M35JA2, PEAD-M50JA2, PEAD-M60JA2, PEAD-M71JA2, PEAD-M100JA2, PEAD-M125JA2, PEAD-M140JA2,
PEAD-M35JAL2, PEAD-M50JAL2, PEAD-M60JAL2, PEAD-M71JAL2, PEAD-M100JAL2, PEAD-M125JAL2, PEAD-M140JAL2,
PEAD-SM35JA, PEAD-SM50JA, PEAD-SM60JA,
PEAD-SM71JA2, PEAD-SM100JA2, PEAD-SM125JA2, PEAD-SM140JA2,
PEAD-SM35JAL, PEAD-SM50JAL, PEAD-SM60JAL,
PEAD-SM71JAL2, PEAD-SM100JAL2, PEAD-SM125JAL2, PEAD-SM140JAL2

Note: Its serial number is on the nameplate of the product. Poznamka: Sériové Cislo je na typovém Stitku vyrobku.

Hinweis: Die Seriennummer befindet sich auf dem Kennschild des Produkts. Poznamka: Sériové Cislo sa nachadza na tovarenskom $titku produktu.
Remarque : Le numéro de série de 'appareil se trouve sur la plaque du produit. Opomba: Serijska Stevilka je na tablici z imenom izdelka.

Opmerking: het serienummer staat op het naamplaatje van het product. Megjegyzés: A sorozatszam a termék adattablajan talalhato.

Nota: El nimero de serie se encuentra en la placa que contiene el nombre del producto. Uwaga: Numer seryjny znajduje sig¢ na tabliczce znamionowej produktu.

Nota: il numero di serie si trova sulla targhetta del prodotto. Napomena: Serijski broj je naznacen na natpisnoj plocici proizvoda.

Znueiwaon: O oeipiakdg Tou apiBUdg BpiokeTal oTnV TIVOKIGA OVOUATOG TOU TTPOIOVTOG. Babenexka: CepuitHUAT HoMep ce Hamupa Ha TabenkaTa ¢ AaHHW Ha NpoayKTa.
Nota: o numero de série encontra-se na placa que contém o nome do produto. Nota: Numarul de serie este amplasat pe placuta produsului.

Obs: Serienumret finns pa produktens namnplat. Bemaerk: Serienumret befinder sig pa produktets typeskilt.

Not: Seri numarasi Urliniin isim plakasinda yer alir. Merk: Serienummeret finner du pa produktets typeskilt.

MpumeyaHune: cepuitHbI HOMEp yka3aH Ha nacrnopTHoe Tabnuuke u3aenus.

Directives Smérnice
Richtlinien Smernice
Directives Direktive
Richtlijnen Iranyelvek
Directivas Dyrektywy
Direttive Direktive
Odnyieg [unpekTneu
Directivas Directive
Direktiv Direktiver
Direktifler Direktiver
[pekTuBbl

2014/35/EU: Low Voltage
2006/42/EC: Machinery
2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility
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<ENGLISH>
English is original. The other languages versions are translation of the original.

A CAUTION

Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation in accordance with EN378-1.
Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with the bare piping may result in
burns or frostbite.

Never put batteries in your mouth for any reason to avoid accidental ingestion.

Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation sound or vibration.

Noise measurement is carried out in accordance with JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
and I1SO 13523(T1).

<PORTUGUES>
O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas séo tradugdes do
idioma original.

A CUIDADO

As fugas de refrigerante podem provocar asfixia. Proporcione ventilagdo de acordo com a
EN378-1.

Certifique-se de que coloca isolamento em redor da tubagem. O contacto directo com a
tubagem pode resultar em queimaduras ou ulceras causadas pelo frio.

Para evitar uma ingestdo acidental, nunca coloque pilhas na boca.

A ingestao das pilhas pode provocar asfixia e/ou envenenamento.

Instale a unidade numa estrutura rigida para evitar vibragdes ou ruidos excessivos durante
o seu funcionamento.

A medigao dos ruidos é efectuada de acordo com a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), e
1SO 13523(T1).

<DEUTSCH>
Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original
Ubersetzt.

A VORSICHT

Das Auslaufen von Kéltemittel kann zu Erstickung flihren. Sorgen Sie fiir Bellftung geman
der Bestimmung EN

Sicherstellen, dass d|e Rohrfuhrung isoliert ist. Direkter Kontakt mit der blanken Rohrfiihrung
kann zu Verbrennungen oder Erfrierung fiihren.

Nehmen Sie unter keinen Umsténden Batterien in den Mund, um versehentliches Verschlucken
zu vermeiden.

Das Verschlucken von Batterien kann zu Erstickung und/oder Vergiftung fiihren.

Installieren Sie das Geréat an einer stabilen Struktur, um (iberméafige Betriebsgerausche oder
Vibration zu vermeiden.

Gerauschmessungen werden gemaR der Bestimmungen JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
und ISO 13523(T1) ausgefiihrt.

<SVENSKA>
Engelska &r originalspraket. De dvriga sprakversionerna ar dversattningar av
originalet.

A FORSIKTIGHET
Koldmedelslackage kan leda till kvavning. Tillhandahall ventilation i enlighet med EN378-1.
Kom ihag att linda isolering runt réren. Direktkontakt med bara rér kan leda till brannskador
eller kéldskador.
Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svéljas av misstag.
Om ett batteri svéljs kan det leda till kvavning och/eller forgiftning.
Montera enheten pa ett stadigt underlag for att férhindra hoga driftljud och vibrationer.
Ljudmatningar har utforts i enlighet med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) och ISO
13523(T1).

<FRANCAIS>
L'anglais est I'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des
traductions de I'original.

A PRECAUTION

Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez une ventilation adéquate en
accord avec la norme EN378-1.

Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d’isolant. Un contact direct avec la tuyauterie
nue peut entrainer des brilures ou des engelures.

Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit pour éviter de les
avaler par accident.

Le fait d'ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un empoisonnement.

Installez I'unité sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonctionnement et une vibration excessifs.
Les mesures de niveau sonore ont été effectuées en accord avec les normes JIS C9612, JIS
B8616, ISO 5151(T1) et ISO 13523(T1).

<TL"J_RKQE>
Asli Ingilizce’dir. Diger dillerdeki stirimler aslinin gevirisidir.

A DIKKAT

Sogutucu sizintisi bogulma tehlikesine yol agabilir. EN378-1’e gore havalandirma saglayin.
Borularin etrafina izolasyon malzemesi kaplamayi unutmayin. Ciplak boruya dogrudan temas
etmek yanmaya ve soguk isirmasina neden olabilir.

Yanlhslikla yutmamak icin pilleri hicbir nedenle asla agziniza sokmayin.

Pil yutmak bogulmaya ve/veya zehirlenmeye neden olabilir.

Asiri galisma sesinin veya titresimin olusmamasi igin tniteyi sert bir yapi tizerine kurun.

Ses olglimi JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), ve ISO 13523(T1) standartlarina gore
yapilir.

<NEDERLANDS>

Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origineel.

A VOORZICHTIG

Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg voor ventilatie in
overeenstemming met EN378-1.

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de onbedekte leidingen kan
leiden tot brandwonden of bevriezing.

Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen.

Het inslikken van batterijen kan verstikking of vergiftiging veroorzaken.

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig lawaai of trillingen te voorkomen.
Geluidsmetingen worden uitgevoerd in overeenstemming met JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1), en ISO 13523(T1).

<PYCCKUW>
A3blkoM opurnHana siBMsieTcs aHrMUACKUn. Bepcun Ha apyrux ssbikax ABnsioTCst
nepeBoAoOM OopUrnHana.

A OCTOPOXHO

YTeuka xnapareHTa MOXeT cTaTb Npu4MHON yayLbst. OBecneybTe BEHTUNALMIO B cooTBeTCTBIM ¢ EN378-1.
Ob6s3aTenbHo 06epHUTE TPYObl M3OMSALMOHHON 0BMOTKON. HenocpeaCTBEHHbIN KOHTaKT C
Heu3onMpoBaHHbIM TPYGONPOBOAOM MOXET NPUBECTU K OXOram 1n 06MOPOXKEHWIO.
3anpellaeTcst KnacTb aNeMeHTbl MUTaHUs B POT MO KakuM Gbl TO HU GbINO NpuyMHam BO
n3bexaHune cnyvanHoro npornaTtbiBaHus.

MonapaHvie anemeHTa NUTaHUs B NULLEBaPUTENBHYIO CUCTEMY MOXET CTaTb MPUHMHO yaYLLbS
n/unu oTpaBneHus.

YcTaHaBnvBaTe yCTPOMCTBO Ha XECTKYI0 CTPYKTYPY BO U3bexaHne Ype3aMepHOro LymMa unm
ypeamepHoit Bubpauuu Bo Bpems paboTbl.

M3amepeHue wyma BbinonHsetcst B cootBetctBum ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) n
ISO 13523(T1).

<ESPANOL>
El idioma original del documento es el inglés. Las versiones en los demas idiomas
son traducciones del original.

A CUIDADO
Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe proporcionar la ventilacion
determinada en EN378-1.
Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El contacto directo con la tuberia
puede ocasionar quemaduras o congelacion.
Para evitar una ingestién accidental, no coloque las pilas en su boca bajo ningtin concepto.
La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenenamiento.
Coloque la unidad en una estructura rigida para evitar que se produzcan sonidos o vibraciones
excesivos debidos a su funcionamiento.
La medicion de los ruidos se lleva a cabo de acuerdo con JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1)
y ISO 13523(T1).

<CESKY>
Originalem je angli¢tina. Ostatni jazykové verze jsou pfekladem originalu.

A UPOZORNENI

Unik chladiva miize zpusobit uduseni. Zajistéte vétrani v souladu s normou EN378-1.
Nezapomerite okolo potrubi umistit izolaci. Pfimy styk s holym potrubim muze zpusobit
popéleniny nebo omrzliny.

Nikdy nevkladejte baterie z Zadného diivodu do Ust, abyste je nahodné nespolkli.

Spolknuti baterie muze zpUsobit uduseni anebo otraveni.

Jednotku namontujte na tuhou konstrukci, abyste zabranili nadmérné provozni hlué¢nosti nebo
vibracim.

Méfeni hlu¢nosti se provadi v souladu s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) a ISO
13523(T1).

<ITALIANO>
Il testo originale & redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche
rappresentano traduzioni dell’originale.

A ATTENZIONE

Perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere un ventilazione adeguata in
conformita alla norma EN378-1.

Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature. Il contatto diretto con le tubature
non schermate puo provocare ustioni o congelamento.

Non introdurre in nessun caso le batterie nella bocca onde evitare ingestioni accidentali.
L’ingestione delle batterie puo provocare soffocamento e/o avvelenamento.

Installare l'unita su di una struttura rigida in modo da evitare rumore o vibrazioni eccessivi
durante il funzionamento.

La misurazione del rumore viene effettuata in conformita agli standard JIS C9612, JIS B8616,
1SO 5151(T1) e ISO 13523(T1).

<SLOVENCINA >
P6vodnym jazykom je angli¢tina. Ostatné jazykové verzie vznikli prekladom z
pévodného jazyka.

A UPOZORNENIE

Presakovanie chladiacej zmesi mdze spdsobit’ udusenie. Zabezpecte vetranie v sulade s
normou EN378-1.

Okolo potrubia omotajte izolaciu. Priamy kontakt s neizolovanym potrubim méze viest k
popéleninam alebo omrzlinam.

Zo ziadneho dévodu si nevkladajte batérie do ust. Mohli by ste ich nahodne prehlitnat.
Prehltnutie batérii mézZe vyvolat dusenie alebo otravu.

Jednotku umiestnite na pevnu konstrukciu, aby ste predisli nadmernému prevadzkovému
hluku alebo vibraciam.

Meranie hluku sa vykonava v sulade s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151 (T1) a ISO
13523 (T1).

<EAAHNIKA>
H yAwooa Tou rpwtoTUTIou gival n ayyAikd. O ekdéoelg GAAwWY YAwoowv gival
HETOPPAOEIG TOU TTPWTOTUTTOU.

A NMPOIOXH

* H Siappor] Tou YUKTIKOU evdéXeTal va TTpoKaAéoel aoulia. PpovTioTe yia Tov egagpiond
oUp@wva pe To EN378-1.

BeBaiwBeite 611 TUAIGaTe Pe povwTIKS UAIKG TN owAfvwan. H atreubeiag eTragn pe Tn yupvr
OWANVWON EVOEXETAI VO TIPOKAAEDEI EYKAUATA F) KPUOTTAYHHATA.

Mnv BAdeTe TTOTE TIG PTTATAPIEG OTO OTOHA TAG VIO KAVEVA AOYO WOTE VO ATTOPUYETE TNV KATA
A&Bog kataToar) Toug.

H kaTammoon UTraTtapiwy evOEXETAl Vo TTPOKAAEDE! TIVIYHO Kai/f) SnAnTnpiaon.

EykataotroTe T povada oe oTabepr] KATAOKEUM WOTE VO ATTOPUYETE TOV EVTOVO X0 AeiToupyiag
1} Toug KPaBaoHoUG.

H pérpnan BopuBou TpaypatoTroifenke oUppwva e Ta JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1)
kal 1ISO 13523(T1).

<SLOVENSCINA>
Izvirnik je v angles¢ini. Drugi jezikovne razli€ice so prevodi izvirnika.

A POZOR
Uhajanje sredstva za hlajenje lahko povzro¢i zadusitev. Poskrbite za prezracevanje v skladu
z EN378-1.
Cevi ovijte v izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko povzroci opekline ali ozebline.
Nikoli ne vstavljajte baterij v usta, da s tem preprecite nenamerno zauzitje.

Zauzitje baterije lahko povzroci dusenje in/ali zastrupitev.

Enoto namestite na trdno strukturo, da s tem preprecite prekomerni hrup in vibracije med
delovanjem.

Meritve hrupa so izvréene v skladu z JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) in ISO 13523(T1).




<MAGYAR>
Az eredeti széveg angol nyelven irddott. A mas nyelven irt valtozatok az eredeti
szoveg forditasai.

A hiitékozeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon a szell6zésrél az EN378-1 szerint.
Feltétlenlil gondoskodjon a csdvek szigetelésérél. A fedetlen csovek kdzvetlen megérintése
égési vagy fagyasi sérlilést okozhat.

Soha, semmilyen okbdl ne vegye a szajaba az elemeket, nehogy véletleniil lenyelje.

Az elem lenyelése fulladast és/vagy mérgezést okozhat.

Az lzem kozben fellépd, tulzott mértéki zaj és rezgés elkeriilése érdekében az egységet
merev szerkezetre kell szerelni.

A zaj mérése a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) és ISO 13523(T1) szerint térténik.

<POLSKI>
Oryginat jest w jezyku angielskim. Pozostate wersje jezykowe stanowig
ttumaczenia oryginatu.

A PRZESTROGA

Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowac¢ uduszenie. Nalezy zapewni¢ wentylacje
zgodnie z normg EN378-1.

Nalezy pamieta¢ o owinieciu instalacji rurowej materiatem izolacyjnym. Bezposredni kontakt
z nieostonietg instalacjg moze spowodowac oparzenia lub odmrozenia.

Nigdy pod zadnym pozorem nie wktada¢ baterii do ust, mogtoby to spowodowac przypadkowe
potkniecie.

Potkniecie baterii moze spowodowac¢ udtawienie i/lub zatrucie.

Zamontowac¢ jednostke na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec nadmiernemu hatasowi lub
wibracjom podczas pracy.

Pomiar hatasu zostat wykonany zgodnie z normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i
1SO 13523(T1).

<HRVATSKI>
Izvornik je na engleskom jeziku. Druge jezi¢ne verzije su prijevod izvornika.

A OPREZ

Istjecanje rashladnog sredstva moze izazvati guSenje. Osigurajte prozracivanje sukladno
normi EN378-1.

Obvezno omotajte izolaciju oko cijevi. Izravan dodir s golim cijevima moze dovesti do opeklina
ili smrzotina.

Nikad i ni pod kojim uvjetima ne stavljajte baterije u usta kako ih ne biste slu¢ajno progutali.
Gutanje baterija moze izazvati gusenje i/ili trovanje.

Uredaj ugradite na €vrstu konstrukciju kako bi se sprijecio prejak zvuk ili vibracija pri radu.
Mjerenje buke obavlja se sukladno normama JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i ISO
13523(T1).

<Bb/ITAPCKN>
OpuWrMHanbT e Ha aHrmnuiickv esuk. Bepcunte Ha Apyrn eanum ca npesoj oT
opuruHana.

A BHUMAHWE

TeubT Ha XxNaguneH areHT Moxe fa NpuuuMHu 3agyliaBaHe. OcurypeTe BeHTUNauus B
cvoTBeTcTBMe ¢ EN378-1.

He 3abpapsitte na obsuete TpbbuTe ¢ n3onaums. MNMpekusT KOHTaKT C HeMsonMpaHu Tpbou
MOXe Aa AoBeAe A0 M3rapsiHus U U3MPb3BaHWS.

Hwkora He cnaraitTe 6aTepuu B ycTaTa cv no kaksaTo 1 Aa 6uno npuunHa, 3a fa nsberHete
cryyaiHo normbLyaHe.

MornblyaHeTo Ha 6aTepun Moxe Aa NPUYKMHK 3a8aBsiHe W/UNK OTpaBsiHe.

WHcTanvpaiite mogyna Ha cTabunHa nofnoxka, 3a fa NpeaoTBpaTUTE USMULLEH LUYM WU
BuGpaLuu BCrieAcTBME ekcnnoatauusTa.

M3mepBaHusiTa Ha Wyma ce u3nbiHaABaT B cboTBeTcTBME ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) n ISO 13523(T1).

<ROMANA>
Versiunea in limba engleza este originala. Versiunile din celelalte limbi sunt
traduceri ale originalului.

Scurgerea agentului frigorific poate provoca sufocarea. Asigurati ventilatie in conformitate cu
standardul EN378-1.

Asigurati-va ca izolati tevile. Contactul direct cu tevile neizolate poate duce la arsuri sau
degeraturi.

Nu introduceti niciodata bateriile in gura pentru a evita ingerarea accidentala.

Ingerarea bateriilor poate provoca sufocarea si/sau otravirea.

Instalati unitatea pe o structura rigida pentru a preveni sunetul sau vibratia excesive in timpul
functionarii.

Masurarea zgomotului este efectuata in conformitate cu standardele JIS C9612, JIS B8616,
1ISO 5151(T1) si ISO 13523(T1).

<Dansk>
Engelsk er originalsproget. Versionerne pa andre sprog er oversaettelser af
originalversionen.

A FORSIGTIG

Kolemiddellzekage kan forarsage kveelning. Serg for udluftning i overensstemmelse med
EN378-1.

Husk at vikle isolering om rerfgringen. Direkte kontakt med uisoleret rgrfering kan medfere
forbraendinger eller forfrysninger.

Tag aldrig batterier i munden af nogen arsag for at undga tilfeeldig slugning.

Slugning af batterier kan medfare kvaelning og/eller forgiftning.

Montér enheden pa en stiv konstruktion for at undga meget hgje driftslyde eller vibration.
Stejmaling udferes i overensstemmelse med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO
13523(T1).

<Norsk>
Engelsk er originalspraket. De andre sprakversjonene er oversettelse av originalen.

A\ Forsiktig
Kjolemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Serg for ventilasjon i henhold til EN378-1.
Sikre at du vikler isolasjonen rundt rerene. Direkte kontakt med reret kan fere til forbrenning
eller frostbit.
Batteriene skal aldri plasseres i munnen av noen grunn for & unnga utilsiktet inntak.

Inntak av batterisyre kan forarsake kvelning og/eller forgiftning.
Installer enheten pa en stedig struktur for & hindre overdreven driftslyd eller vibrasjon.
Stegymaling utferes i henhold til JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO 13523(T1).




This product is designed and intended for use in the residential,
commercial and light-industrial environment.

Please be sure to put the contact address/telephone number on
this manual before handing it to the customer.
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» Musteri, Grtnlerle ilgili olarak her tiirli yasal dlizenleme ve standartlara uymak ve Satici tarafindan kendisi ile
paylasilacak olan tum bilgi ve belgelere (Kullanma kilavuzlari, ydnetmelikler, talimatlar vb.) uygun davranmakla
yukumludur. Bu bilgi ve belgelere uygun hareket edilmemesi sebebiyle ortaya ¢ikabilecek her turll problem
"kullanici hatasi" olarak degerlendirilir.
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